
 

令和３年度分 行政評価の結果概要について 

●事業評価の概要 対象：第１次実施計画事業の全８１事業 

【評価結果】 

７５事業（９２.６％）が計画以上又は計画どおりの活動・成果であった。 

 

  総合評価 Ａ （計画以上の活動実績・成果）・・・・・ ７事業 

  総合評価 Ｂ （ほぼ計画どおりの活動実績・成果）・・・・・６８事業 

総合評価 Ｃ （計画をやや下回る活動実績・成果）・・・・・ ６事業 

総合評価 Ｄ （計画を下回る活動実績・成果）・・・・・ ０事業 

総合評価 Ｅ （ 活 動 実 績 ・ 成 果 な し ）・・・・・ ０事業 

総合評価 Ｆ （未評価（当年度事業未実施））・・・・・ ０事業 

 
【総合評価Ａ】 

8 多様化・複合化する地域福祉課題への対応 

39 農業の担い手の確保 

40 農業経営への支援 

41 農業生産基盤の整備 

42 農林業を通した地域振興 

61 美しく快適な環境づくりの推進 

62 不法投棄防止対策の強化 

 

【総合評価Ｃ】 

2 防災・減災基盤の充実 

《災害時協力井戸の登録者数が目標値に届かなかった。》 

43 商工業の活性化 

《中小企業資金融資利子補給及び小規模事業者経営改善利子補給の件数が目標値に届か 

なかった。》 

52 災害に強い住まいづくりの促進  

《住宅・建築物耐震改修促進事業補助金等の件数が目標値に届かなかった。》 

53 空家等対策の推進 

《空き家リフォーム工事補助金及び空き家バンク成約補助金の件数が目標値に届かなか 

った。》 

55 道路網の整備 

《市道 00-122号線及び市道 00-107号線等の整備事業の進捗率が目標値に届かなかった。》 

70 市民参加意識の向上  

《公募市民が委嘱されている審議会等の数や公募可の審議会等における公募委員の割合

等が目標値に届かなかった。》 

 

【総合評価Ｄ・Ｅ・Ｆ】なし 

資料１ 


